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Abstract 

Cum M. Cicero consul Nonis Decembribus senatum in aede Iovis Statoris consuleret, quid de iis coniurationis Catilinaesociis fieriplaceret, qui in custo diamtra diti essent, factumest, utduae potissimums ententiae, utduae potissimums ententiae  proponer entur, una D. Silani consulis designati, qui morte multandos illos censebat, altera C. Caesaris, qui illos publicatis bonis per municipia Italiae distribueudos ac vinculis sempiternis tenendos existimabat. Cum autem plures senatores ad C. Caesaris quam ad D. Silani sententiam inclinare viderentur, M. Ciceroea, quae infra legitur, oratione Silani sententiam commendare studuit. 
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1 Introduction 

· In Catilinam I 

· In Catilinam II 

· In Catilinam III 

· In Catilinam IV 

See[2],[1] and[3]. 

Video, patres conscripti, inme omnium vestrum oraat que oculo sesse conversos, video vos non solunn de vestro ac rei publicae, verum etiam, si id depulsum sit, de meo periculo esse sollicitos. Est mihi iucunda in malis et grata in dolore vestra erga me voluntas, sed eam, per deos inmortales, deponite atque obliti salutis meae de vobis ac de vestris liberis cogitate. Mihi si haec condicio consulatus data est, ut omnis acerbitates, onunis Dolores cruciatus que perferrem, feram non solum fortiter, verumetiam lubenter, dum modo meis laboribus vobis populoque Romano dignitas salusque pariatur. 
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Fig. 1. Example of figure

Ego sumille consul, patres conscripti, cui non forum, iu quo omnis aequitas continetur, non campus consularibus auspiciis consecratus, non curia, summum auxilium omniumgentium, nondomus, commune perfugium, nonlectus adquietemdatus, non denique haecse deshonoris[sella curulis] umquam vacua mortis periculo atque insidiis fuit. Ego multa tacui, multa pertuli, multa concessi, multa meo quodam dolore in vestro timore sanavi. Nunc si hunc exitum consulatus mei di inmortales esse voluerunt, ut vospopulumqueRomanum ex caede miserrima,coniugesliberosque vestrosvirginesqueVestales ex acer bissima vexatione, templa atque delubra, hanc pulcherrimam patriam omnium nostrum ex foedissima flamma, totam Italiam ex bello et vastitate eriperem, quaecumque mihi uni proponetur fortuna, subea tur.Etenim, si P. Lentulus suum nomeninductus a vatibusfatale adperniciem reipublicae foreputavit, cur ego non laeter meum consulatum ad salutem populi Romani prope fatalem extitisse? 

Table 1 
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Figure 1 is not by Cicero. Multa meo quodam dolore in vestro timore sanavi. Nunc si hunc exitum consulatus mei di inmortales esse voluerunt, ut vos populumque Romanum ex caede miserrima, coniuges liberosque vestros virginesque Vestales ex acerbissima vexatione, templa atque delubra, hanc pulcher rimam patriam omnium nostrum ex foedissima flamma, totam Italiam ex bello et vastitate eriperem, quaecumquemihi uniproponeturfortuna,subeatur.Etenim,siP.Lentulus suum nomeninductus a vati busfatalead perniciem reipublicae foreputavit, curego non laeter meum consulatumad salutem populi Romani prope fatalem extitisse? 

2 The argument 

Some words might be appropriate describing equation 1, if we had but time and space enough. 
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(1)

Quare, patres conscripti, consulite vobis, prospicite patriae, conservate vos, coniuges, liberos fortunasque estras, populi Romani nomen salutem que defendite; mihiparcere acde me cogitaredesinite. Namprimum debeo sperare omnis deos, qui huic urbi praesident, pro eo mihi, ac mereor, relaturos esse gratiam; deinde, siquid obtigerit, aequo animoparatoque moriar.Nam neque turpis morsforti viropotest accidere nequeimmatura consulari nec misera sapienti.Nectamen ego sumilleferreus,quifratriscarissimi atque amantissimi praesentis maerore non movear horumque omnium lacrumis, a quibus me circumsessum videtis Nequemeammentem non domum saepere vocatex animataux oretabi ectametu filiaet parvulus filiusquem mihi videtur amplecti respublica tamquam ob sidem consulatus mei, nequeille,qui expectans huius exitum diei stat in conspectu meo, gener. Moveo his rebus omnibus, sed in eam partem, uti salvi sint vobiscum omnes, etiamsi me vis aliqua oppresserit,potius,quam etilli et nos una reipublicaepeste pereamus. 

FIGURE 

Fig. 2. Figure 

Quare, patres conscripti, incumbite ad salutem rei publicae, circumspicite omnes procellas, quae inpen dent, nisi providetis. Non Ti. Gracchus, quod iterum tribunus plebis fieri voluit, non C. Gracchus, quod agrariosconcitareconatusest,nonL.Saturninus,quodC.Memmium occidit,indiscrimenaliquod atque in vestraeseveritatisiudicium adduciturtenenturii,qui ad urbisincendium, ad vestramomniumcaedem, ad Catilinam accipiendum Romae restiterunt, tenentur litterae, signa, manus, denique unius cuiusque confessio; sollicitantur Allobroges, servitia excitantur, Catilina accersitur; id est initum consilium, ut interfectis omnibus nemo ne ad deplorandum quidem populi Romani nomen atque ad lamentandam tanti imperii calamitatem relinquatur. 

Haec omnia indices detulerunt, rei confessi sunt, vos multis iam iudiciis iudicavistis, primum quod mihi gratias egistis singu laribus verbis et mea virtute atque diligentia perditorum hominum coniurationem patefactam esse decrevistis, deinde quod P. Lentulum se abdicare praetura coegistis, tum quod eum et ceteros, de quibus iudicastis, in custodiam dandos censuistis, maximeque quod meo nomine supplicationem decrevistis, qui honos togato habitus ante me est nemini; postremo hesterno die praemia legatis AllobrogumTitoqueVolturciodedistis amplissima.Quae sunt omnia eius modi, utii,quiin custodiam nominatim dati sunt, sine ulla dubitatione a vobis damnati esse videantur. 

2.1 A sub section

Also containing some text,and a figure(2). 

3 Epilogue 

A word or two to conclude, and this even includes some inline maths: 
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3.1 Last words

Quae cum ita sint,proimperio,pro exercitu,proprovincia,quam neglexi,pro triumpho ceterisquelaudis insignibus,quae sunta mepropter urbis vestraeque salutis custodiam repudiata,pro clientelishospitiisque provincialibus,quae tamen urbanis opibus non minorelabore tueorquam comparo,prohisigitur omnibus rebus,pro meisin vos singularibus studiisproquehac, quamperspicitis, ad conservandam rempublicam diligentianihil avobis nisihuiustem poristotius quemei consulates memoriam postulo; quaedunn eritin vestris fixa mentibus, tutissimo me muro saeptum esse arbitrabor
. Quodsimeam spem vis inproborum fefellerit atque superaverit, commendo vobis parvum meum filium, cui profecto satis erit praesidii non solum ad salutem, verum etiam ad dignitatem, si eius, qui haec omnia suo solius periculo conservarit, illum filium esse memineritis. 

Quapropterde summa salute vestrapopuliqueRomani,de vestris coniugibus acliberis,de aris acfocis,de fanis atque templis de totius urbis tectis ac sedibus, de imperio ac libertate, de salute Italiae, de universa re publica decernite diligenter, ut instituistis, ac fortiter. Habetis eum consulem, qui et parere vestris decretis nondubitet et ea,quae statueritis,quoad vivet,defendere etper seipsumpraestarepossit. 
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A A summary of Latin grammar 

B Some Latin vocabulary 
* This paper was not presented at any other revue. Corresponding author M. T. Cicero. Tel. +XXXIX-VI-mmmxxi. Fax +XXXIX-VI-mmmxxv


Email addresses: cicero@senate.ir (Marcus Tullius Cicero), julius@caesar.ir (Julius Caesar), vergilius@culture.ir (Publius Maro Vergilius).


�	 Cicero wrote very long sentences.
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